Region: Powstanie podkarpacki  Łukasiewicz!
W podrzeszowskiej Jasionce powstanie system szkół partnerskich Podkarpackiego Centrum Nauki „Łukasiewicz”. W tej sprawie została podpisana umowa pomiędzy Wojewódzkim Domem Kultury a Podkarpackim Kuratorium Oświaty, które będą współpracować z centrum.  Do projektu  zgłosiło się 80 placówek z całego regionu. Centrum ma być gotowe w 2022 roku, a jego budowa w podrzeszowskiej Jasionce ma kosztować ok. 83 mln. złotych. Mówi marszałek podkarpacki, Władysław Ortyl. 
Ino 1
Podpisane porozumienie ma na celu wsparcie merytoryczne tego projektu i popularyzację nauki. Jednak głównym obszarem współpracy będzie przede wszystkim utworzenie systemu szkół partnerskich Podkarpackiego Centrum Nauki, którego założycielami są strony porozumienia. Mówi podkarpacki Kurator Oświaty, Małgorzata Rauch.
Ino 2

Jak zaznacza Tomasz Michalski, zajmujący się z ramienia WDK budową centrum, szkoły partnerskie będą swego rodzaju organem doradczym, konsultacyjnym i weryfikującym działania Podkarpackiego Centrum Nauki, pomagającym w prowadzeniu codziennej działalności.
Ino 3

Centrum będzie miało cztery kondygnacje i ponad 3 tys. mkw. powierzchni wystawienniczej. Nowoczesna bryła budynku będzie zasilana odnawialnymi źródłami energii.  Oprócz części ekspozycyjnej w centrum znajdzie się zespół laboratoriów i pracowni edukacyjnych. Obejmował będzie 3 laboratoria dedykowane fizyce, chemii i biologii oraz dużą, ponad 160-metrową pracownię warsztatową, w której odbywać będą się zajęcia politechniczne związane z konstruowaniem, budowaniem urządzeń, przyrządów, modelarstwem i majsterkowaniem

(Tomasz Łępa)

