Dębica: Powstają kolejne Domy Senior Plus.
Zajęcia kulturalne, edukacyjne, rehabilitacyjne i terapii zajęciowej. To tylko niektóre propozycje dla osób po 60 roku życia przygotowane w pierwszym Dziennym Domu Senior + w gm. Dębica.  Swoje miejsce  będzie mogło w nim znaleźć 15 seniorów.

Teresa 

W uroczystości oddania domy dziennego pobytu dla seniorów uczestniczyła także Małgorzata Dankowska dyrektor Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie.

Dank

Dzienny Dom Senior +, to nie jedyna propozycja dla osób starszych – zaznacza Stanisław Rokosz, wójt gm. Dębica.

stas

Także  od ponad miesiąca podobny klub Klub Senior+ powstał  w Padwi Narodowej.  Nowa placówka zapewnia wsparcie seniorom – osobom nieaktywnym zawodowo w wieku 60 plus będących mieszkańcami gminy Padew Narodowa poprzez umożliwienie korzystania z oferty na rzecz społecznej aktywizacji, w tym oferty prozdrowotnej, obejmującej także usługi w zakresie aktywności ruchowej, edukacyjnej, kulturalnej, rekreacyjnej i opiekuńczej, w zależności od potrzeb stwierdzonych w środowisku lokalnym.

Celem placówki będzie przede wszystkim przeciwdziałanie izolacji i marginalizacji osób starszych rozwijanie ich sprawności psychofizycznej oraz właściwe wykorzystanie potencjałów wiedzy i umiejętności Seniorów. 

(Tomasz Łępa)

