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Zaleszany, 24.06.2019 r.

            Rycerze Kolumba Rady 15239

    im. Bł. Męczennika Ks. Jerzego Popiełuszki

w Tarnobrzegu - Okrągły Stół Parafii Zaleszany
RODZINNY TURNIEJ PIŁKARSKI RYCERZY KOLUMBA
podsumowanie
Rycerze Kolumba należący do Rady 15239 w Tarnobrzegu im. Bł. Męczennika Ks. Jerzego Popiełuszki - Okrągły Stół Parafii Zaleszany zorganizowali Rodzinny Turniej Piłkarski Rycerzy Kolumba dla dzieci i ich ojców z terenu parafii Zaleszany, w którym uczestnicy demonstrowali podstawową umiejętność piłki nożnej – wykonywanie rzutów karnych. 

W dniu 22 czerwca 2019 r. o godz. 9.00 na boisku sportowym Zespołu Szkół w Zaleszanach odbyła się trzecia edycja Turnieju, a pierwsza w formule rodzinnej, w której wystąpiły dwuosobowe zespoły składające się z taty i dziecka. Turniej został zorganizowany z okazji Dnia Ojca, aby docenić wartość i znaczenie taty.
Co my ojcowie jako najcenniejszą spuściznę możemy przekazać swoim dzieciom? 

Na to pytanie odpowiadają same dzieci: Jest nią Twoja obecność tato, aktywny czas, wspólnie spędzony, nastawiony na budowanie relacji. Dzieci bardziej niż drogich zabawek, ubrań, zagranicznych wycieczek czy gadżetów – potrzebują czasu i uwagi! 

A to jedna z wielu wypowiedzi dziecka na temat taty;

„– Jestem szczęśliwa wtedy, gdy mój Tata jest w domu i spędzamy razem czas, a smutna jestem, kiedy jedzie do pracy na bardzo długo (…)” 

Czas to największy skarb jaki możemy dać dzieciom, oby było wiele tych wspólnych dobrych godzin.

Taki był cel turnieju, aby podczas wspólnej rywalizacji sportowej, dzieci wraz z ojcami mogli razem spędzić czas i został w pełni osiągnięty. Turniej przebiegał w radosnej rodzinnej atmosferze i sprzyjającej pogodzie. Najbardziej emocjonalną chwilą było rozstrzygnięcie konkursu i nagrodzenie zwycięzców.
A tak wygląda klasyfikacja końcowa turnieju:

I miejsce – Jacek i Jakub Głuszak

II miejsce – Krzysztof i Tymoteusz Rębisz

III miejsce – Dariusz i Michał Kotwica


Rodzinny Turniej Piłkarski Rycerzy Kolumba został wsparty Patronatem Medialnym Katolickiego Radia Via, Radia Leliwa, Gościa Niedzielnego oraz Niedzieli Sandomierskiej.

Dzięki sponsorom i darczyńcom, którzy corocznie wspierają nasz Turniej mogliśmy uhonorować wszystkich uczestników, a obok stałych naszych sponsorów pozyskujemy każdego roku nowych, za co składam serdeczne podziękowanie.

Koordynator Turnieju Piłkarskiego 

Rycerzy Kolumba
Tadeusz Guźla      
