Region:  Ciężkie chwile dla samorządów
Samorządy które miały zdeponowane pieniądze na rachunkach w sanockim Podkarpackim Banku Spółdzielczym, przeżywają ciężkie chwile. Ogromne środki, liczone w milionach, po prostu z dnia na dzień przepadły. Stratne są m.in. Lesko, które straciło 2, 5 miliona złotych, Baligród, Komańcza i Sanok, którego straty wyliczał skarbnik miasta, Bogdan Florek. 
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Jak nieoficjalnie dowiedzieliśmy się wśród  dotkniętych restrukturyzacją  PBSu znalazła się również Gmina Mielec. Na  koncie urzędu brakuje blisko  2mln  893 tyś złotych.  Te straty na pewno wymuszą na samorządach oszczędności i rezygnację z części zaplanowanych zadań. Wojewoda podkarpacki Ewa Leniart zapewnia, że Państwo nie pozostawi samorządów bez pomocy.
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Wskutek restrukturyzacji sanockiego banku nie tylko samorządy mają problemy finansowe. Podkarpacki Związek Piłki Nożnej poinformował, że jest zmuszony odwołać wszelkie zaplanowane imprezy, m.in. galę wręczenia nagród podkarpackiej Nike ze względu na fakt iż niemal 35% aktywów związku zgromadzonych na koncie w PBS, zostało umorzonych.
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