Tarnobrzeg: Mistrzynie Polski z medalami i pucharem
Delegacja KTS Enea Siarki Tarnobrzeg na czele z trenerem Zbigniewem Nęckiem, dwoma zawodniczkami Kingą Stefańską, Agatą Zakrzewską oraz osobami związanymi z klubem odebrała z rąk prezesa Polskiego Związku Tenisa Stołowego Dariusza Szumachera złote medale i puchar za 29-te Drużynowe Mistrzostwo Polski. 
MEDAL1.mp3
Podczas gali w Hotelu EVVA nie mogło zabraknąć sponsorów klubu. Tak o sukcesie tarnobrzeżanek mówił Lech Żak, prezes zarządu ENEA Eletrownia Połaniec S.A.
MEDAL2.mp3
Prezydent Tarnobrzega Dariusz Bożek zapowiedział, że samorząd nadal będzie wspierał tenisistki stołowe, bo to świetna reklama dla miasta
MEDAL3.mp3
Szkoleniowiec KTS Enea Siarki Tarnobrzeg Zbigniew Nęcek jasno zaznaczył, że bez sponsorów i fanów nie byłoby tych wszystkich sukcesów.
MEDAL4.mp3
29-te mistrzostwo Polski nie było wywalczone w łatwy sposób, bo skład był w ciągłej rotacji. Mówi Zbigniew Nęcek.
MEDAL5.mp3
Trener Zbigniew Nęcek przyznaje, że cieszą również występy tarnobrzeżanek w Lidze Mistrzyń.
MEDAL6.mp3
Trener Nęcek celowo wspomniał o przyszłości, bo plany na najbliższy sezon i kolejne lata są ambitne. Być może Tarnobrzeg będzie miejscem rozegrania najbliższego spotkania żeńskiej kadry narodowej, wkrótce otworzona zostanie także klasa sportowa o profilu tenis stołowy. Wspomniano również o planach budowy Europejskiego Ośrodka Szkolenia Tenisa Stołowego nad Jeziorem Tarnobrzeskim.
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