Mielec: Nie będzie podwyżki  stawek podatku od nieruchomości.
Postulowany przez prezydenta Mielca Jacka Wiśniewskiego   projekt podwyższenia stawek podatku od nieruchomości nie uzyskał aprobaty radnych miejskich Mielca podczas dzisiejszej sesji Rady Miasta. 
Prezydent próbował przekonywać radnych, by zagłosowali za tym pomysłem argumentując to m.in.  polityką rządu, która od trzech lat zdaniem prezydenta Mielca zmniejsza samorządowe wpływy z tytułu podatku PIT. To spowodowało dziś  problemy ze zbilansowaniem budżetu miasta i możliwością zwiększenia miejskich dochodów, zaznaczał. 
Pod 2

 Z argumentacją prezydenta Mielca nie zgadza się radny klubu PiS, Radosław Swół uważając, że podwyższone  opłaty uderzą przede wszystkim w mieleckich przedsiębiorców. 

Pod 1

Ponadto radny Swół zaznacza, że wysokość podwyżki  podatku zależy wyłącznie od prezydenta. 

Pod 0

Radny Grzegorz Ziomek  uważa iż miasto  mino iż znalazło się w trudnej sytuacji  nie czyni działań zmierzających m.in. do  oszczędzania na etatach w swoich i podległych mu instytucjach.
Pod 00

Podczas sesji Rady Miejskiej w Mielcu miało być też  głosowanie nad podwyżką opłat  pobieranych od mieszkańców Mielca za odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych. O usunięcie tego punktu z programu  obrad, na początku sesji Rady Miasta Mielca   zawnioskował prezydent Jacek Wiśniewski.
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