Tuszów Narodowy: Kolejne place zabaw 
Koło Gospodyń Wiejskich „Leśne echo” w Czajkowej, przy wsparciu Urzędu Gminy w Tuszowie Narodowym pozyskało środki  w wysokości 50 tys. złotych  na zakup i montaż urządzeń placu zabaw w sołectwie Czajkowa. Jak zaznacza włodarz  gminy Andrzej Głaz takich miejsc zabaw dla najmłodszych jest więcej bo o takie proszą mieszkańcy gminy Tuszów Narodowy a my je realizujemy.

Place  1

Systematyczna konserwacja, sprawdzanie stanu technicznego na pewno znacznie wydłuża żywotność placów zabaw, ale przede zapewnia bezpieczeństwo dzieci dlatego też monitorujemy  stan techniczny naszych urządzeń zabawowych,  tłumaczy wójt gminy. 

Place 2

Przypomnijmy, zakres przeglądu rocznego placów zabaw  powinien obejmować sprawdzenie, czy wykonane zostały zalecenia poprzednich kontroli, kontrolę elementów poszczególnych urządzeń narażonych na szkodliwe działanie czynników atmosferycznych, sprawdzenie uszkodzeń mechanicznych lub tych spowodowanych użytkowaniem. 
Rolą dorosłych jest nie tylko zapewnienie dzieciom swobody zabawy, ale przede wszystkim zadbanie o ich bezpieczeństwo. To właśnie dlatego każdy plac zabaw powinien być poddawany regularnym kontrolom.
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