Mielec: Elektryczne autobusy na mieleckich ulicach….
39 autobusów o napędzie elektrycznym na kwotę blisko 88 mln zł trafi do 5 podkarpackich samorządów. Projekt zostanie zrealizowany dzięki dofinasowaniu Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. 
Podpisanie umów w ramach programu „Zielony Transport Publiczny”, którego celem jest uniknięcie emisji zanieczyszczeń powietrza poprzez dofinansowanie przedsięwzięć polegających na obniżeniu wykorzystania paliw emisyjnych w transporcie miało miejsce w  Podkarpackim Urzędzie Wojewódzkim w Rzeszowie.

Wśród beneficjentów programu jest miasto Mielec, którego mieszkańcy będą korzystać z pięciu nowoczesnych autobusów, mówi prezydent Mielca Jacek Wiśniewski.

Autobus 1

W celu ładowania zakupionych pojazdów przewidziany jest również zakup i montaż 3 stacji ładowania- każda z dwoma wyjściami.

Autobus 2

Nowe autobusy o napędzie elektrycznym na ulicach miasta Mielca  mają pojawić się końcem 2024 roku. Środki na zakup zeroemisyjnych autobusów trafiły także  do gminy Ustrzyki Dolne, Jarosławia, Jasła i Stalowej Woli.  
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