Mielec: Zasadność zwiększenia środków finansowych  pod lupą radnych  
Na ostatniej sesji rady miejskiej miasta Mielca radni  przyjęli zmiany  budżetowe, które wiązały się z przekazaniem dodatkowych  środków finansowych  na organizację czerwcowych  pokazów lotniczych oraz Dni Mielca. Przeciwny takiej decyzji był radny Jarosław Szczerba, które środki te wolałby przeznaczyć  na modernizację sportowego boiska przy ulicy Warszawskiej.

Kasa 1

O   zasadność zwiększenia środków dopytywał także radny miejski  Radosław Swół.

 Kasa 2

Na wątpliwości związane z  przekazaniem środków  na organizację Podkarpackich Pokazów Lotniczych odpowiada prezydent Mielca, Jacek Wiśniewski.

Kasa 3

Z kolei wiceprezydent Mielca Adriana Miłoś  tłumaczy potrzebę zwiększenia środków na organizacje tegorocznych Dni Mielca.

Kasa 4

Ostatecznie, na organizację tegorocznych Dni Mielca do Samorządowego Centrum Kultury  zostanie przekazanych z kasy miejskiej dodatkowo 250 tys. zł,  z kolei  mielecki magistrat   do organizacji Podkarpackich Pokazów Lotniczych  dołoży kwotę  220 tys. zł. Podczas sesji podjęto także  decyzję  o zwiększeniu   środków na pomoc rzeczową dla Województwa Podkarpackiego na dokumentację dla budowy obwodnicy północnej  w  kwocie  130 tys. zł 
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