Mielec: Bezpłatna  komunikacja w Mielcu?
Pomysł na bezpłatną komunikację  dla mieszkańców Mielca był jednym z tematów ostatniej sesji rady miasta. Jak pokazuje rzeczywistość  koszty związane  z wydatkami  na zorganizowanie komunikacji miejskiej w mieście sięgają już  kilkunastu milionów złotych.  
Miasto przeznaczyło dla Miejskiej Komunikacji Samochodowej  12 mln  jednak w dalszym  ciągu środki te mogą  okazać się nie wystarczające  na organizacje transportu do końca roku 2023.

Radny Zdzisław  Nowakowski zaproponował aby  rozpocząć  dyskusję nad wprowadzeniem bezpłatnej komunikacji dla mieszkańców miasta Mielca.
Mksy 1

Z pomysłem wprowadzenia w Mielcu bezpłatnej komunikacji apelowali   już w minionym roku  radni klubu Prawo i Sprawiedliwość, przypominał na sesji  radny Radosław Swół.

Mksy 2 
Prezydent Mielca  Jacek Wiśniewski zdecydował o zmianie umowy z Miejską Komunikacją Samochodową   co do   ceny za  wozokilometry. Ta zmieni się już od 1 lipca,  z kwoty 9,05 zł netto do 9,55 zł netto, Zmiana ta ma też swój  wpływ na  wysokość przyznanej  rekompensaty  dla mieleckiej  spółki przewozowej. 
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