Dni Sandomierza za nami!

Dni Sandomierza były wyjątkowym czasem, pełnym wspaniałych atrakcji oraz dobrej zabawy. Kluczem do sukcesu był bogaty program wydarzenia z dużą dawką dobrej muzyki oraz wyśmienita pogoda. W ubiegły weekend Plac Jana Pawła II wypełniły tłumy uczestników przede wszystkim fanów świetnej muzyki, której było pod dostatkiem. 
W sobotę na scenie zaprezentowały się formacje artystyczne działające pod skrzydłami Sandomierskiego Centrum Kultury: Dance Mania, FT Paradox oraz Sandomierskie Studio Piosenki a następnie młodzi muzycy z Centrum Edukacji Artystycznej Gama. Gwiazdą sobotniego wieczoru był SŁAWOMIR, którego koncert poprzedził krótki występ Jagody Judzińskiej. 
Dodatkowymi atrakcjami tego dnia, cieszącymi się dużą popularnością, były: Holi Święto Kolorów i Wawel Truck, w którym można było poznać tajniki produkcji czekolady oraz otrzymać słodki upominek.
Niedzielny program Dni Sandomierza wypełniała przede wszystkie muzyka. Na głównej scenie wystąpili znakomici artyści: raper Klimek i DJ WuDu, następnie O.S.T.R. oraz energiczny, grający polski indie rock zespół Ostatni Dzień Lata. Zwieńczeniem wieczoru był koncert gwiazdy wielkiego formatu - zespołu IRA, który zgromadził tłum fanów.
Ogromnym zainteresowaniem podczas minionego weekendu cieszyły się loty helikopterami. Ta wyjątkowa atrakcja stała się także nagrodą w konkursie na zdjęcie z największą ilością polubień na „Ławeczce dobrych myśli”. Trójka zwycięzców konkursu miała wyjątkową okazję podziwiać Sandomierz z „lotu ptaka”. 
Dziękujemy wszystkim za współtworzenie wspaniałej atmosfery, która towarzyszyła nam podczas tegorocznych Dni Sandomierza. 
