Niżański Festiwal Kultury Łowieckiej 

Serdecznie zapraszamy na IV edycję Niżańskiego Festiwalu Kultury Łowieckiej, który odbędzie się w niedzielę, 6 sierpnia 2023 roku w urokliwym miejscu jakim jest Park Miejski im. hr. Marii i Oliviera Resseguier w Nisku.
Niżański Festiwal Kultury Łowieckiej gromadzi co roku zarówno miłośników łowiectwa, jak i osoby zainteresowane dziedzictwem kulturowym związanym z naturą, ochroną przyrody, szacunkiem do zwierząt i zachowaniem równowagi ekologicznej. Bogaty program naszego wydarzenia uwzględnia m.in. program artystyczny, prezentacje związane z różnymi aspektami łowiectwa, wystawy przyrodnicze, pokazy kulinarnych specjałów z dziczyzny, pokazy koni rasowych oraz psów ras myśliwskich, pokaz sokolnictwa oraz wiele innych atrakcji.
Wydarzeniami towarzyszącymi tegorocznej edycji będzie spotkanie z literaturą łowiecką w tym spotkanie z autorem książki „W todze i na łowach” Jarosławem Dąbrowskim, prezentacja publikacji Wydawnictwa Mirczumet oraz pokaz kulinarny w wykonaniu Jakuba Ostrowskiego. Ta część odbędzie się 5 sierpnia 2023 w Niżańskim Centrum Historii i Tradycji w Nisku.



