Padew Narodowa: Kolejne środki na odbiór azbestu

Gmina Padew Narodowa decyzją Zarządu Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie pozyskała blisko 50 tysięcy złotych na odbiór azbestu od mieszkańców. 

Podobnie jak w poprzednich latach tak również w tym roku Gmina Padew Narodowa kontynuuje program utylizacji wyrobów azbestowych z nieruchomości znajdujących Siena terenie swojej gminy.

Dzięki środkom budżetu Gminy Padew Narodowa oraz dotacyjnym uda się unieszkodliwić kolejne tony tego szkodliwego dla zdrowia odpadu. Mówi wójt gminy Padew Narodowa Robert Pluta.

Azbest 1

Azbest jest zaliczany do najgroźniejszych zanieczyszczeń.  Jego chorobotwórcze oddziaływanie powstaje na skutek rozpylenia w powietrzu włókien azbestowych, uwalnianych m. in. w trakcie eksploatacji wyrobów zawierających azbest a także podczas  ich uszkodzenia.  Na szczęście jak zaznacza włodarz gminy takie pokrycia dachowe powoli znikają z krajobrazu Padwi Narodowej.

Azbest 2

Po podpisaniu umowy dotacyjnej oraz wyborze wykonawcy rozpoczęte zostaną prace polegające na odbiorze wyrobów zawierających azbest od mieszkańców gminy, którzy złożyli w tym celu stosowne wnioski.

Tomasz Łępa

