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Miejski Dom Kultury w Kolbuszowej zaprasza i prosi o poinformowanie odbiorców Państwa Mediów o imprezach kulturalnych, które odbędą się w kolbuszowskim rynku w dniach od 13- 15 sierpnia br.
W niedzielę 13 sierpnia od 17.00 wysłuchać będzie można różnorodnej muzyki jazzowej na najwyższym poziomie. Zespoły z całej Polski zagrają wszystkie gatunki tej muzyki od tradycyjnego swingu po eksperymentalne brzmienia łączące różne nurty tej muzyki. Wystąpią OLD JAZZ QUARTET, ANDRZEJ SERAFIN QUARTET,  NEW BONE, ALAN WYKPISZ PROJECT, SKUBISZ LEMAŃCZYK cooperation feat. Dominik Bukowski. Zapraszamy improwizujących z instrumentami na Krokodyl Jam Session. Wydarzeniu towarzyszyć będzie impreza z rowerami zabytkowymi i cyrkowymi a nawet riksza. Pokaz 
i prezentacja USA Truckers.
    W poniedziałek 14 sierpnia od 19.00 zapraszamy na konkurs karaoke z nagrodami 
i dyskotekę z Dj a 15 sierpnia na wielowątkową imprezę. Wszystko to dla uczczenia 115 rocznicy poświęcenia Sokolni (1908-2023)  obecnie siedziby domu kultury. Z rynku wystartuje olbrzymi balon, pokazy militarne wykona  grupa rekonstrukcji historycznej z Mielca oraz zaprezentuje autorski film patriotyczny.
Orkiestry dęte z Krakowa i Kolbuszowej zagrają porywające atrakcyjne letnie rozrywkowe koncerty. Floryści amatorzy będą mogli wziąć udział w Konuksie ,, Bukiet  na zielną”. Odbędzie się również kiermasz płyt analogowych i CD, gdzie kolekcjonerzy będą mogli zakupić egzemplarze, których być może poszukują. Imprezę zakończy zabawa taneczna na której zagra Dj Disco Duck i zaśpiewa Marcelina Kopeć. 
Na wszystkie imprezy wstęp wolny zapraszamy i dziękujemy za dotychczas okazaną sympatię i promocję naszych działań. 


Z wyrazami szacunku 
Wiesław Sitko 
                                                              Dyrektor Miejskiego Domu Kultury w Kolbuszowej

W załączeniu plakaty promujące imprezy. 
image1.jpeg
—_— = -
N1S7ZOWSKIietr NHtirve

" KUITURY W KOIBUSIOWE) M

B0 email: kultura@mdkkolbuszowa.pl  http:/www.mdkkolbuszowa.pl = i

BANK SPOEDZIEFIL.CZY Kolbuszowa 22918000082001000215710001




