Mielec: Reaktywacja Szkoły Rodzenia
Mielecki szpital specjalistyczny ponownie wznawia działalność Szkoły Rodzenia.  Jak zaznacza Paweł Pazdan, dyrektor Szpitala Specjalistycznego w Mielcu pandemia nie była dobrym czasem dla takiej działalności ale dziś  mając doskonałą kadrę i ciesząc  się  dobrymi  opiniami mam, które skorzystały z tej oferty  ponownie wznawiamy jej funkcjonowanie.

Poro 2

Jak tłumaczy  położna Wiktoria Wilk, która prowadzi zajęcia w Szkole Rodzenia dzięki skorzystaniu z takiej pomocy  oboje rodzice czują się o wiele pewniej, a ich psychika ma ogromny wpływ zarówno na przebieg ciąży, jak i dobrostan mamy i dziecka po porodzie. 
Poro 1

Jak dodaje położna Beata Bieniek   mimo iż przyszłe mamy czytały wiele na ten temat rodzenia , oglądały filmy, to jednak nie to samo co kontakt z położną, która odpowie na każde nurtujące mamę pytanie. 

Poro 0

Szkoła Rodzenia działająca w mieleckim szpitalu specjalistycznym  zaprasza od dziś  do siebie  panie po 21 tygodniu ciąży, ale także ojców lub inne osoby towarzyszące przyszłej mamie w trakcie ciąży porodu czy połogu.
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