Mielec: Świętowali  swoje 30-lecie działalności artystycznej
Zespół Pieśni i Tańca „Chorzelowiacy”  świętował swoje 30-lecie działalności artystycznej. Pasją członków zespołu od samego początku  jest folklor oraz zamiłowanie do tańca i muzyki ludowej łączącej już dwa pełne pokolenia tancerzy związanych z Gminą Mielec. Podczas uroczystej gali zespół został uhonorowany odznaką Zasłużony dla Kultury.

Mówi Damian Małek , dyrektor Ośrodka Kultury w Chorzelowie. 

Chorz 1

Zespół Pieśni i Tańca „Chorzelowiacy” powstał w 1993 roku. Jego założycielką jest Bożena Telega-Kuźnik, która po dziś dzień jest choreografem i kierownikiem artystycznym. Kierownikiem muzycznym jest Konrad Sosiński. Zespół działa w trzech grupach tanecznych: grupa dziecięca, dziewczęca, absolwenci i seniorzy, którzy rozwijają swoje pasje taneczne i wokalne. 

Chorz 2

Jak zaznacza wójt gminy Mielec Józef Piątek, zespół Chorzelowiacy  przedstawia to co jest najpiękniejsze w kulturze Polskiej.

Chorz 2

Zespół jest także wykonawcą widowisk obrzędowych, okolicznościowych, patriotycznych, spektakli teatralnych. Roztańczona i rozśpiewana grupa prezentowała się  w wielu miejscowościach  w całej Polsce i zagranicą, zdobywając  uznanie publiczności i jurorów na przeglądach, konkursach i festiwalach o zasięgu wojewódzkim, regionalnym, ogólnopolskim i międzynarodowym.   
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