Mielec: Konwencja Wyborczo-Programowa Trzeciej Drogi

W Mielcu odbyła się Konwencja Wyborczo-Programowa Trzeciej Drogi - Polska 2050 Szymona Hołowni i Polskiego Stronnictwa Ludowego. Podczas spotkania  uczestnicy  poznali kandydatów  z regionu mieleckiego  a także ich założenia programowe.  
Jak przekonywał obecny na konwencji wójt gminy Świlcza a zarazem prezes zarządu wojewódzkiego Polskiego Stronnictwa Ludowego Adam Dziedzic, Polska potrzebuje dziś zmiany   rządów PiS. 
Konw 1

Podczas konwencji, Trzecia Droga zaprezentowała swoich kandydatów z powiatu mieleckiego, jednym z nich jest Stanisław Lonczak, dla którego służba zdrowia w Mielcu winna ulec natychmiastowej poprawie.

Konw 2

Z kolei przedsiębiorczyni  z Mielca Elżbieta Burkiewicz, kandydatka Polski 2050 chce dla powiatu mieleckiego wzmocnienie samorządu terytorialnego.
Konw3 

Natomiast pochodzącej  z Padwi Narodowej Magdalenie Burghardt, kandydatce PSL  przede wszystkim zależy aby  ze szkół wyrzucić politykę.
Konw 4
Zapytaliśmy także uczestników spotkania czy Polska 2050 Szymona Hołowni i Polskiego Stronnictwa Ludowego  to dobre połączenie w jedną -  Trzecią Drogę?

Konw 5
Do wyborów parlamentarnych pozostało 13 dni. 
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