Mielec: Teraz Mielec -  zapyta mieszkańców o przyszłość Mielca
Na mapie Mielca powstało nowe stowarzyszenie pod nazwą Teraz Mielec. Zamierza ono przeprowadzić największe w historii miasta Mielca konsultacje społeczne, które pozwolą w przyszłości  zaplanować  długoterminową strategię   rozwoju dla miasta. 
Mówi Radosław Swół, prezes nowego Stowarzyszenia Teraz Mielec a zarazem radny miejski. 
Teraz 1

Wśród wielu pomysłów i działań, które zakłada stowarzyszenie jest bezpłatna komunikacja miejska, inwestycje w wodę głębinową, budowa sali widowiskowo- koncertowej, rozwój lotniska oraz infrastruktury drogowej   a także  realizacja programu mieszkaniowego. 
Teraz 1 prim 

Jak tłumaczy prezes stowarzyszenia Teraz Mielec  mimo iż miasto Mielec posiada już swoją strategie rozwoju to jest ona mało przejrzysta  i nieskuteczna.

Teraz 2

Konsultacje społeczne mają mieć ogólno szeroki charakter. Już w grudniu do skrzynek pocztowych mieszkańców Mielca  ma trafić  34 tysiące ankiet. Będą one także  dostępne na stronie internetowej stowarzyszenia. Wypełnione ankiety mieszkańcy będą mogli również  wysłać mailem lub wypełnić wspólnie z ankieterami, których  zobaczymy na ulicach miasta Mielca  już od 25 listopada, dodaje prezes stowarzyszenia Teraz Mielec.
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