Mielec: II Mielecka Gala Wolontariatu
Ponad 170 osób indywidualnych  a także organizacji było nominowanych do głównych nagród podczas drugiej edycji Mieleckiej Gali Wolontariatu.  Jak zaznacza  jej pomysłodawca i organizator  poseł Fryderyk Kapinos, jest to docenienie osób, które bez rozgłosu  swoją pracą i działaniem pomagają innym.

Vol 6

Statuetkę Grand Prix za zaangażowanie się w sprawy społeczności lokalnej otrzymał Ryszard Kusek, dyrektor Państwowej Szkoły Muzycznej I i II stopnia w Mielcu. Jak zaznacza wyróżnienie to jest  dla całej szkoły, wszystkich nauczycieli i uczniów.

Vol 3

Nagrodę  statuetkę Grand Prix otrzymał również Franciszek Augustyn, prezes zarządu Powiatowego Ochotniczych Straży Pożarnych w Mielcu.

Vol 1

Podczas Mieleckiej Gali Wolontariatu  doceniono również statuetką Grand Prix,  Zespół Pieśni i Tańca „Chorzelowiacy”. Mówi Bożena Telega-Kuźnik, choreograf  i kierownik  artystyczny zespołu.

Vol 2

Medal „Zasłużony dla Kultury Polskiej Gloria Artis” otrzymał Erwin Żebro. Patronat nad II Mielecką Galą Wolontariatu sprawowało  Radio Leliwa.
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