12 czerwca  2024 r. w Zespole Szkół nr 2 w Tarnobrzegu miał miejsce  finał trzeciej  edycji Konkursu Języka Niemieckiego pod patronatem firmy NSG Group Pilkington Polska Sp. Z.o.o. w Sandomierzu „ Bringen Sie Ihre Karriere mit der deutschen Sprache voran”.Firma ufundowała wszystkim finalistom  nagrody rzeczowe, a laureatom trzech pierwszych miejsc płatne staże wakacyjne oraz bony upominkowe.
Łączna wartość nagród  ( staż oraz nagrody pieniężne ) ufundowanych dla laureatów to 3500zł, 3000zł oraz 2500zł.
W tym roku walczyli o nie uczniowie klas trzecich i czwartych Technikum Ekonomicznego i Technikum Logistyki :  Natalia Rogowska, Krzysztof Urbański ,Oliwia Furman,  Artur Kopeć oraz Marta Zaiats.
Poziom merytoryczny i językowy wypowiedzi uczestników oceniała Komisja Konkursowa, w skład której weszło trzech pracowników firmy NSG Group Pilkington : pani Dominika Sojda  – młodszy specjalista ds. rozwoju procesów HR , pani Daria Domian- specjalista ds. systemów HR, pani Ewelina Kowalik-młodszy specjalista do spraw rozwoju HR- stażysta oraz pani Jolanta Strycharz – nauczyciel języka niemieckiego ZS nr 2. 
W finale Konkursu uczniowie  mieli za zadanie odbyć rozmowę w języku niemieckim ( przedstawić się i  odpowiedzieć na trzy wylosowane przez siebie  pytania ) Zakres tematyczny obejmował język ogólny z elementami rozmowy kwalifikacyjnej i języka biurowego.
Płatne staże wakacyjne  wygrali :
I miejsce – Krzysztof Urbański
II miejsce – Natalia Rogowska
III miejsce – Oliwia Furman
Nagrody i dyplomy wręczył dyrektor szkoły pan Marek Szczytyński, który pogratulował uczniom wygranej i podkreślił rolę współpracy między ZS nr 2 w Tarnobrzegu  i  firmą NSG GROUP  w Sandomierzu. 
„Uczestnicy dzisiejszego konkursu byli bardzo dobrze przygotowani, z zaangażowaniem i pasją odpowiadali na wylosowane przez siebie pytania. Wykazali się znajomością branżowego słownictwa, jak również umiejętnością autoprezentacji w języku niemieckim.”- taką opinię o uczniach „Rolnika” wyraziła pani Dominika Sojda – członek Komisji Konkursowej z firmy Pilkington.

„Cieszę się ,że już trzy finalistki  Konkursu z poprzednich edycji znalazły zatrudnienie w firmie Pilkington. Jest to wymierny efekt organizacji tego przedsięwzięcia  i motywacja do nauki języków obcych dla innych uczniów. 
 Zainteresowanie tak dużej międzynarodowej firmy naszymi absolwentami świadczy o tym ,że  ZS nr 2  oferuje uczniom atrakcyjne, poszukiwane na rynku pracy  kierunki  nauczania i profile zawodowe” - dodaje pani Jolanta Strycharz .


