Mielec:  Budżet dobrze zaplanowany
Ponad 2 miliardy 157 milionów zł dochodu  oraz  2 miliardy 181 milionów wydatków tak kwotowo przedstawia się budżet  Sejmiku Województwa Podkarpackiego przyjęty przez radnych samorządu podkarpackiego. 

Zdaniem marszałka województwa podkarpackiego Władysława Ortyla jest to budżet dobrze zaplanowany.

Bu 1

Z przyjętym  budżetem wiąże się też deficyt, ten jak podkreśla marszałek podkarpacki,  nie jest wysoki.  

Bu 2

Największe wydatki inwestycyjne w przyjętym budżecie  dotyczyć będą budowy, przebudowy i modernizacji dróg wojewódzkich. Największe z inwestycji to m.in. : budowa nowego odcinka drogi wojewódzkiej Jarosław Oleszyce – Cieszanów – Bełżec wraz z budową mostu na rzece San  czy  budowa nowego odcinka drogi wojewódzkiej Zaklików – Stalowa Wola wraz z budową mostu na rzece San.

Wśród realizowanych zadań  budżetowych znajdzie się również modernizacja Oddziału Ortopedii i Traumatologii Ruchu wraz zakupem sprzętu medycznego i wyposażenia w Wojewódzkim Szpitalu im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu czy zakup aparatów RTG wraz z wyposażeniem na potrzeby Klinicznego Szpitala Wojewódzkiego Nr 2 im. Św. Jadwigi Królowej w Rzeszowie.

Natomiast wśród  zadań  w dziedzinie kultury znajduje się m.in.  budowa monitoringu wizyjnego w Parku Etnograficznym Muzeum Kultury Ludowej w Kolbuszowej.  
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