Region: Miliony euro  dla  LGD

Prawie 89 mln euro trafi do 26 lokalnych grup działania na Podkarpaciu.  Urząd Marszałkowski w Rzeszowie podpisał  właśnie tzw. „umowy ramowe” z Lokalnymi Grupami Działania z całego regionu, na wykorzystanie środków z nowej perspektywy finansowej. W ubiegłym roku lokalne grupy działania z Podkarpacia przygotowały lokalne strategie rozwoju dla obszarów wiejskich, na których działają. To właśnie one aktywizują mieszkańców i rozwijają potencjał swoich miejscowości. 

Mówi  wicemarszałek podkarpacki, Piotr Pilch. 

Euro 1
Wsparcie otrzyma 26 lokalnych grup działania z regionu, czyli wszystkie jakie funkcjonują na Podkarpaciu. LGD, które przygotowały strategie, otrzymają w sumie około 89 mln euro na wdrażanie ich i zarządzanie nimi. Kwota przyznanego wsparcia zależy m.in. od liczby mieszkańców zamieszkujących obszar, który obejmuje dana lokalna strategia rozwoju.

Euro 2

Środki dla LGD będą przeznaczone m.in. na rozwój przedsiębiorczości, poprawę dostępu do małej infrastruktury, rozwijanie gospodarstw agroturystycznych i zagród edukacyjnych czy wsparcie jakości edukacji.

Tomasz Łępa

