Przecław: Wydarzenie historyczno— sportowe! 

Szkoła Podstawowa im. M. Konopnickiej w Kiełkowie w gminie Przecław w końcu doczekała się  sali sportowej wraz zapleczem. Jak zaznacza dyrektor szkoły Elżbieta Wala,  dla tutejszej placówki jest to wydarzenie historyczne.

Sala 1

Przez lata  dzieci i młodzież z Kiełkowa musiała  obejść  się  bez takiego pomieszczenia. Zajęcia z wychowania fizycznego  prowadzone były na zewnątrz budynku bez ifrastuktury sportowej. 

Jak zaznacza dyrekcja szkoły powstanie sali  gimnastycznej wpłynie na poprawę dostępu do bazy sportowo-rekreacyjnej, możliwość aktywnego spędzania wolnego czasu i poprawę kondycji fizycznej nie tylko dzieci ale również naszych mieszkańców.

Sala 

Powierzchnia nowych pomieszczeń wynosi  ponad 450 m2. Zaplecze połączone zostało  funkcjonalnie z salą sportową oraz istniejącą szkołą poprzez łącznik. Placówka szkolna może także korzystać z nowego boiska wielofunkcyjnego.  Całkowity koszt realizacji inwestycji to blisko 3 miliony złotych, z czego 2,5 mln to dofinansowanie otrzymane z Rządowego Funduszu Polski Ład, brakującą kwotę dołożyła gmina Przecław.
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