Mielec: Docenieni za prowadzenie przedsiębiorstwa  na wysokim poziomie 
W Pałacu Prezydenckim w Warszawie  najlepsi polscy rolnicy oraz agroprzedsiębiorcy zostali nagrodzeni za zaangażowanie w prowadzenie swoich gospodarstw i firm oraz za najwyższą jakość swoich produktów a miało to miejsce podczas 31 Gali AgroLigi  2023. Podczas uroczystości wyróżnionych zostało 15 rolników oraz 16 przedsiębiorstw.
Wśród laureatów konkursu promującego  najwybitniejszych polskich rolników a także przedstawicieli polskiego Agrobiznesu znalazła się Pasieka Maciejka z Mielca, rodzinne gospodarstwo pasieczne Warcholaków. 

Podczas uroczystej gali słowa podziękowania dla wyróżnionych i  laureatów konkursu skierował prezydent RP Andrzej Duda. 
Geo 2
Prezydent podziękował wszystkim nagrodzonym za pracę na rzecz zapewnienia bezpieczeństwa żywnościowego w Polsce oraz prowadzenie przedsiębiorstw na wysokim poziomie – w dziedzinie przestrzegania przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy oraz wdrażania nowych technologii.
Geo 1

Pasieka Maciejka została założona przez Jacka Warcholaka w 2013 roku i obecnie liczy 150 rodzin pszczelich, których średnia roczna wydajność wynosi do 23 kg miodu.  To pasieka wędrowna a jej ule rozstawione są na terenie województw Małopolskiego i Podkarpackiego.  

W sezonie pszczoły korzystają głównie z pożytków żurawinowych, akacjowych, lipowych, gryczanych i wrzosowych ale Pasieka ma w swojej ofercie także inne miody smakowe oraz produkty wytwarzane przez pszczoły. 

Właściciel pasieki posiada ponadto odpowiednio przystosowany budynek do przeprowadzenia leczniczej uloterapii.
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